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                      ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми: Прибуток є дуже важливим джерелом 

фінансування економічного та соціального розвитку; прибутковість служить 

основним критерієм вибору інвестиційних проектів та напрямків фінансових 

вкладень. Прибуток є головною рушійною силою ринкової економіки. Він 

забезпечує інтереси держави, власників та персоналу підприємств. 

 

Мета дослідження:  процес формування прибутку на промисловому 

підприємстві та обгрунтування заходів з підвищення його прибутковості на 

основі фінансового аналізу. 

Для досягнення цієї мети необхідно рішення наступних задач: 

 Охарактеризувати економічну сутність прибутку. 

 Розглянути порядок формування прибутку підприємства, його види 

та функції. 

 Визначити фактори, що впливають на розмір прибутку. 

 Розглянути динаміку прибутковості підприємств України  на 

сучасному етапі. 

 Дати економічну характеристику та оцінку результатів 

господарської  діяльності ТОВ «КМД «КАМБІО». 

 Проаналізувати динаміку та розподіл прибутку ТОВ «КМД 

«КАМБІО». 

 Проаналізувати показники рентабельності ТОВ «КМД 

«КАМБІО». 

 Розглянути стратегію  прибутку підприємства як складової  

підвищення його конкурентоспроможності. 

 Визначити резерви збільшення прибутку ТОВ «КМД «КАМБІО». 

 Розглянути шляхи підвищення прибутку ТОВ «КМД «КАМБІО». 

 

Об’єкт  дослідження: фінансова-господарська діяльність ТОВ «КМД 

«КАМБІО», а також динаміка прибутку підприємства. 

 

Предмет дослідження: напрямки збільшення прибутку на 

підприємстві та шляхи його удосконалення. 

Методи дослідження: використовувалися наступні спеціальні 

прийоми: порівняння, групування та узагальнення, абсолютні та відносні 

величини, графічне зображення величин, що аналізуються. 

 

Інформаційна база дослідження: фінансова звітність підприємства 

ТОВ «КМД»КАМБІО»», здобутки  українських так і зарубіжних вчених 

економічної сутності прибутку, що висвітлені у літературних джерелах. 

 



Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(_52_ найменувань) та ___-х додатків. Загальний обсяг роботи становить _82__ 

сторінок. Основний зміст викладено на _77__ сторінках. Робота містить _21__ 

таблицю, _10_ рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні  основи  формування  прибутку           

підприємства» розглянуто сутність стратегічного розвитку підприємства, 

порядок формування прибутку підприємства та фактори, що впливають на розмір 

прибутку підприємства. 

У другому розділі «Формування та розподіл прибутку на 

підприємстві на прикладі діяльності ТОВ «КМД «КАМБІО»» 

проаналізовано  фінансовий стан підприємства, його положення на ринку та 

ефективність роботи підприємства в цілому. 

          У третьому розділі  «Шляхи підвищення прибутковості  

підприємства» запропоновано зниження  собівартості продукції за рахунок 

зниження матеріальних витрат; збільшення обсягу виробництва та 

удосконалення основних виробничих фондів за рахунок установки нового 

обладнання. 

 

 

 ВИСНОВКИ 

 
   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

  1. Проаналізувавши фінансово-економічних результатів ТОВ «КМД 

«КАМБІО», можна зазначити, що дане підприємство успішно працює на 

ринку міста Одеси, воно є конкурентним. 

   2. Чистий прибуток ТОВ «КМД «КАМБІО» в 2020 р. збільшився у 

порівнянні з 2019 р. Цей приріст зумовлений приростом переважної більшості 

складових чистого прибутку, що вказує на розвиток підприємства. 

   3. Основними шляхами підвищення прибутку в ТОВ «КМД 

«КАМБІО» на сучасному етапі є: зниження  собівартості продукції; 

збільшення обсягу виробництва; удосконалення основних виробничих фондів; 

підвищення продуктивності праці. 

    4. Згідно використаної методики проведений нами аналіз є 

порівняльним та факторним. По ступеню охоплення об’єктів, що вивчаються, 

- вибірковий та тематичний, тобто розглядалися не всі сторони господарської 

діяльності в ТОВ «КМД «КАМБІО», а лише  фінансові  результати. 

     5. У своїй діяльності ТОВ «КМД «Камбіо» використає захисну 

стратегію, стратегію забезпечення контролю витрат з метою збільшення 



прибутку як різниці між абсолютною величиною доходів та затрат. Дана 

стратегія ТОВ «КМД «Камбіо» є ефективною у довгостроковій перспективі. 

    6. Аналіз діяльності підприємства також показав, що в ТОВ «КМД 

«КАМБІО» існують резерви збільшення прибутку. До них відносяться: 

а) резерв збільшення прибутку за рахунок збільшення об’єму  реалізації 

продукції; 

б) зниження витрат на гривню товарної продукції; 

в) резерв збільшення прибутку за рахунок підвищення якості структури 

продукції. 

 

 

 

 

 

 


